

今天早知道

# 高温持续 未来两天气温将达37℃

## 市民需做好防暑降温措施

本报讯（记者马翔）进入本周，高温又在我市大部蔓延，市民体感较为炎热。根据最新天气预报显示，未来两天，我市将持续晴热天气，市民需要做好防暑降温措施。

广西气象台数据，受台风“剑鱼”外围环流影响，桂南和桂西地区近期降雨和降温，但桂北没受影响，气温还升高了。近期，桂北大部最高气温都在35℃~36℃，太阳照射下，体感十分炎热。

最新气象数据显示，未来两天，随着副热带高压持续加强西伸，桂林乃至整个广西大部都以多云

天气为主，偶有分散阵雨或雷雨、局地大雨。气温方面，总体呈现持续升高态势，尤其是在桂北、桂东一带，白天最高气温将达到36℃~37℃，夜晚最低气温25℃~26℃。

气象专家提醒，高温天气出现时，尽量避免在上午10点至下午4点外出。如果必须外出，要穿戴防晒衣帽、佩戴墨镜，并涂抹防晒霜，户外工作者需每30分钟至1小时休息片刻。注意定时饮用白开水或淡盐水，每日饮水量建议不少于2000毫升，运动后补充含电解质饮品，饮食以清淡为主，避免高油高糖食物。游泳消

暑时，要选择正规并且有救生员的游泳馆，不要去野外、江河里玩水，防止溺水事故发生。

此外，要注意防范午后、傍晚出现的多阵雨、雷雨等强对流天气，如果有强对流天气，在城市街道行走应贴近建筑物，远离积水路段，防止掉进窨井、地坑等，避开电线杆等含金属物体。开车遇到前方路面积水较深时应尽量绕行，当车辆在低洼处熄火时，不要在车上停留，要立即下车等待救援。在山区遇到泥石流、山体滑坡等，都应向其前进方向的两侧逃离。

城市表情



## 意外之美

8月26日下午，在象山景区，几名小朋友在江边玩水枪，阳光照到水柱后，在空中形成了彩虹，这幅意外造就的美景给游客增添了更多乐趣。

记者邢刚 摄

桂林好人

## 秀峰公安快速寻回走失老人 湖南媒体接连点赞

本报讯（记者苏文娟 通讯员杨柳）近日，桂林市公安局秀峰分局因高效处置一起老年游客走失事件，获得湖南都市频道、湖南日报新媒体、桃江融媒体等多家湖南媒体的报道和点赞。

8月11日晚，湖南桃江的游客董女士一家在桂林市东西巷游玩。游玩过程中，乘坐轮椅的董女士父亲不慎走失。家属多方寻找近两小时未果，于是晚上11点多向秀峰分局报警求助。

接警后，秀峰分局立即启动应急寻人机制，一方面迅速调取现场及周边公共视频寻找老人，另一方面将走失老人的体貌特征、衣着等信息推送至街面巡逻警力。

通过视频研判和实地排查，民警不到半小时便在王城出口附近找到了老人，此时老人身体状况良好，情绪稳定。经了解，老人和家人走散时被热闹

的街景吸引，遂自行推行轮椅闲逛，期间不慎将手机关机，导致家人联系不上他。

董女士及家人对秀峰分局民警迅速、专业的处置和热情、负责任的态度表示赞扬和感谢。事后，董女士通过抖音平台分享了这段经历，引发不少网友共鸣，“桂林警察靠谱”“桂林人热情友好”

“山水美、人更暖”等好评不断刷屏。之后，湖南都市频道、湖南日报新媒体、桃江融媒体等多家湖南媒体均报道了此事，并为桂林公安的暖心帮助点赞。

据了解，今年以来，秀峰分局在辖区内重点景区及周边日均投入巡逻警力100余人次，累计受理游客求助咨询3100余起，找回走失人员200余人，帮助找回遗失物品530余件，涉旅纠纷现场调解成功率98.5%。

快讯

## 灵川大境金秋助学 30名学子获资助

本报讯（记者李贝 通讯员王俊强）8月22日，灵川县大境瑶族乡举行“金秋送温暖·助圆大学梦”捐资助学仪式，奖励和资助30名优秀学子。

此次活动由大境瑶族乡政府主办，县工商联、乡商会及多家爱心企业参与。大境瑶族乡党委负责人寄语学子，希望他们勇担时代使命，坚持勤学笃行，常怀感恩之心，努力成长为栋梁之才，助力家乡发展。活动向学子发放助学金，乡党委政府为企业颁发奖牌，以感谢他们对教育事业的支持。

据了解，乡商会成立以来，成员企业累计捐赠物资60余万元。本次活动也得到了广西通康农业科技有限公司、广西桂汇通医药集团有限公司、桂林市太空通讯有限责任公司等爱心企业的积极响应。